



Юридичне бюро
Кушніренка

Kushnirenko Legal Bureau

Товариство з обмеженою відповідальністю «Юридичне бюро Кушніренка», юридична адреса:
12500, Житомирська область, м. Коростишів, вул. П. Чубинського, 16, код ЄДРПОУ 41066780

**КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ ТОВ «ЮРИДИЧНЕ БЮРО КУШНІРЕНКА»
В сфері реєстрації ТОВАРИСТВ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**

ПАКЕТНІ ПРОПОЗИЦІЇ	«Реєстрація»	«Стартап»	«Стандарт»	«Класичний»	«Під ключ»
Послуги, що входять до пакету	2600 грн. 2000 грн.	4200 грн. 3100 грн.	5800 грн. 4200 грн.	7400 грн. 5200 грн.	9000 грн. 6300 грн.
Консультація	коротка	коротка	до 2 годин	до 3 годин	до 4 годин
Статут	•	•	•	•	•
Виписка з ЄДРПОУ	•	•	•	•	•
Протокол створення ТОВ	•	•	•	•	•
Наказ про призначення директора	•	•	•	•	•
Виготовлення печатки	за додаткову плату	за додаткову плату	за додаткову плату	за додаткову плату	за додаткову плату
Постановлення на облік в ДФС (в т.ч. ПДВ/єдиний податок)	загальна система	•	•	•	•
Супроводження відкриття рахунку	-	•	•	•	•
Правила внутрішнього розпорядку	-	-	•	•	•
Посадова інструкція директора	-	-	•	•	•
Штатний розпис	-	-	зразок	зразок	1-5 працівників
Наказ про прийняття на роботу	-	-	зразок	зразок	1-5 працівників
ЕЦП для директора	-	-	-	•	•
Журнал вихідної, вхідної кореспонденції	-	-	-	•	•
Журнал обліку перевірок	-	-	-	•	•
Положення про комерційну таємницю	-	-	-	•	•
Зобов'язання про дотримання комерц. таємниці	-	-	-	•	•
Колективний договір	-	-	-	-	•
Протокол зборів трудового колективу	-	-	-	-	•
Пам'ятка на випадок перевірок	-	-	-	-	•
Положення про охорону праці на підприємстві	-	-	-	-	•

До пакету послуг та вартість не входить:

- нотаріальне посвідчення довіреності від кожного засновника (250 грн.);
- нотаріальне посвідчення підпису кожного засновника в статуті (250 грн./підпис)

Пакет «Реєстрація»

~~2600 грн.~~ 2000 грн.

Якщо Ви просто потребуєте якісних, актуальних і повністю відповідають чинному законодавству статутних документах підприємства - цей пакет для Вас. Ми проведемо всі необхідні дії у державного реєстратора, внесемо дані про Вашу компанію в Єдиний державний реєстр підприємств, установ і організацій. Однак постановка на облік в фіскальних органах і підготовка інших внутрішніх документів підприємства повинна бути Вами негайно делегована штатним співробітникам компанії (юрисконсульта, бухгалтеру, менеджеру з персоналу).



Юридичне бюро
Кушніренка

Kushnirenko Legal Bureau

ПЕРЕВАГИ ПАКЕТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ

Пакет «Стандарт»

~~5800 грн.~~ 4200 грн.

Класичний набір послуг зі створення підприємства. Підійде для старту діяльності компанії в форматах «керівник без найманих співробітників», «керівник + один / кілька найманих співробітників». Крім самої процедури реєстрації ми надаємо Вам документи, які необхідні підприємству з першого дня його роботи. Детальні Правила внутрішнього розпорядку стануть для Вас ключем до розуміння базових процесів роботи підприємства, важелів управління ним. Вам не доведеться витрачати багато часу на читання форумів і статей для починаючих підприємців, все необхідне вже виписано нами і чекає Вашого замовлення.

Пакет «Класичний»

~~7400 грн.~~ 5200 грн.

Скориставшись даним пакетом послуг, Ви можете не тільки комфортно почати ведення господарської діяльності, але і приступити до налагодження бізнес-процесів і масштабуванню. Пакет раз і назавжди убезпечить власників бізнесу від неправомірних дій співробітників в сфері розголошення комерційної таємниці, витоків інформації, копіювання бізнес-процесів, ноу-хау, і інших негативних вчинків співробітників, які так легко зробити в нашу інформаційну еру. Ми надамо Вам базові журнали, необхідні для роботи підприємства. Пакет підійде тим, хто відноситься до свого бізнесу максимально відповідально, бажає бути добре підготовленим до потенціальних викликів.

Пакет «Стартап»

~~4200 грн.~~ 3100 грн.

Підійде для тих, кому не терпиться прийняти перший платіж від контрагента. Крім безпосередньої реєстрації підприємства ми звернемося в Ваших інтересах в органи УКРІНФОРМ для постановки на податковий облік (в т.ч. ПДВ / єдиний податок, за необхідності). Також ми будемо супроводжувати Вас під час підписання картки підписів у нотаріуса, необхідної для відкриття рахунку в банку. При необхідності, зможемо дати короткі консультації по вибору банку, ґрунтуючись на нашому досвіді і досвіді наших клієнтів.

Пакет «Під ключ»

~~9000 грн.~~ 6300 грн.

Пакет задовольнить побажання самих вимогливих клієнтів. Підійде тим, хто вже на етапах створення підприємства максимально прораховує ризики. Крім повного набору послуг, передбачених іншими пакетами, клієнт отримує універсальну пам'ятку інструкцію про дії на випадок перевірки контролюють органами. До того ж наші юристи створюють базові документи в сфері охорони праці на підприємстві. Крім того, користуючись пакетною пропозицією клієнт отримує колективний договір та протокол зборів трудового колективу, яким затверджується колективний договір, при необхідності отримує супровід його реєстрації в уповноважених органах.